

商业地产“逐鹿”镇江

一段时间以来，国内各大中小房企纷纷进军商业地产，并转战三四线城市，拉开了中国房地产开发的“第二战场”。镇江作为沪宁线上离南京最近的三线城市，自然也在各家房企的战略棋盘之上。

[热铺]

商业地产项目遍地开花

据了解，镇江现在规模大、业态丰富的商业地产项目如雨后春笋般涌现。苏宁在镇江大市口的核心位置拿了位置最好的地块，项目建成后堪称镇江商业地产“巨无霸”；镇江万达广场则算是镇江目前建成的首个超大型的商业综合体项目。记者还了解到，包括万达广场、财富广场、九润商业广场、常发广场、旭辉·时代城、东方伟业广场、冠城商业中心在内的诸多商业项目陆续成为楼市主流。

据悉，这些项目不少已经面市，万达广场、九润商业广场商铺销售已经接近尾声，财富广场二期、常发广场、东方伟业广场、旭辉·时代城、冠城商业中心也在近期相继入市。

近日，记者在走访一些综合体项目中发现，东方伟业广场、旭辉时代城、永隆城市广场商铺开盘，铺源一经推出，立刻受到了众多置业投资者的追捧，并获得了良好的销售业绩。新政之下，如此销售状况与住宅销售市场冷淡的情况形成了鲜明的反差。另外，冠城商业中心还未开始销售前，客

户上门量众多，销售前景乐观。

“镇江之前的商业水平不是很高，像原来的一些小型商业广场根本就发展不起来，也难怪其他城市的人对镇江的印象不是很好，评价称没有上海、南京这些大城市那么繁华有活力。最近万达广场开始招商，苏宁也进来了，镇江市中心的商业气氛将被明显带动起来，对镇江的未来我还是有比较大的期待。”镇江市民程先生表示。

[热地]

近期出让土地多挂“商”字

2009年12月4日，万达集团镇江润州区项目土地成功摘牌。2010年3月19日苏宁广场奠基。一个又一个房企扛起镇江商业地产复兴大旗。

记者从镇江国土局了解到，2011年镇江第五期、第六期国有建设用地挂牌出让公告表明，在这两期出让的17块土地中，其中商业用地占到了30%左右，商住用地则高达59%，仅有11%的用地为科研用地。

最近，商业地产在镇江有了动作。据悉，2011年5月19日招商地产竞得位于镇江市主城区的两幅地块使用权。两幅地块出让面

积分别为19.04万平方米和12.91万平方米，成交价分别为20.1亿元和10亿元。根据公告，招商地产竞得的地块位于镇江市主城区东部，北临长江，西侧紧邻北固山公园。土地用途均为城镇住宅、批发零售、商务金融及公共设施用地。据悉，今年商业地产的开发将成为招商地产的发力点，此次镇江拿地备受业内瞩目。

[热议]

投资商业之前需做调研

南京网博研究机构总经理孙海认为：“镇江商业地产火了是意料之中的事情，其实就像南京一样，住宅市场的冷淡期一定程度上催热了商业地产。镇江最近出让的土地几乎都与商业有关，也显示了政府对于商业地产发展的重视。”

“虽然目前商业地产很热，但是是否所有的商业地产都值得投资？这点需要商榷。投资人需要判断项目的整体规划布局是否合理、项目所处的地理位置是否具有极大的发展潜力、项目的未来是否具有升值潜力，以及是否拥有一套完整的产业链和战略规划等等。所以，投资还是需要谨慎。”孙海补充道。

见习记者 胡海强

闻香品茗，紫庐业主聚会落幕

周六，位于紫金山中的紫庐在小区的“林语山”中举办了一场别具情趣的千年沉香与名茶品鉴活动。林语山中浓荫蔽日，阵阵清风吹过，闷热不再，凉意顿生。在观山轩中欣赏香道表演，在叠翠亭内品尝甘甜茗茶，眼前是郁郁葱葱的紫金山景，身边是高耸青翠的原生古树，耳畔是婉转清灵的古筝弹奏，可谓形、色、香、味、意俱全。

紫庐沿用了具有中国传统建筑神韵的新中式风格，清新淡雅，正如当天活动所品鉴的香道和茶道一样，都有着悠远的历史和韵味，在这个具有浓厚中式风情的社区内，品茶闻香可以说是珠联璧合，别具韵味。之所以独具匠心地选择了这一活动方式，不仅是为了给客户一次非凡的感官体验，也传达了紫庐的独特神韵。三山环抱中的紫庐绿荫环绕，仅10米之遥的紫金山密林赋予紫庐浩瀚大气的外在之美，清新秀雅

的社区内景营造风韵婉约的内在之美。如同沉香之名贵，名茶之内涵，以及香道与茶道背后的深厚历史，半山中紫庐同样给人以意境深远，耐人品味，价值稀缺又值得收藏之感。

闻香品茶的同时，大家还参观了紫庐新推出的下沉式庭院样板间，并颇有兴趣地详细了解了新近推出的两幢房源。既有可咫尺观紫金的“亲山第一排”，也有前观紫金山，左拥林语山的06幢房源。一位老先生对119m²的户型颇有兴趣，他表示这里最打动他的就是环境，清幽宁静，社区精而不杂，新中式的建筑与紫金山搭配得很和谐。而且119m²的户型还赠送一个设备平台，后期可作为房间使用，很实用。他说：“总价200多万，性价比很高，我回去一定要再让家人一起来看看。”

活动当天，还有一些老业主带着朋友前来参加，他们表示不少朋友听说了紫庐位居半山



紫庐实景图

的位置和环境，非常感兴趣，这次也借机带朋友亲身感受一下，把紫庐推荐给身边的朋友，共同结庐紫金半山，感受大隐隐于世的生活。

投资商铺，金盛传授投资真经



鼓北财智广场效果图

住宅限购令的出台，导致商业地产持续火热，大量投资资金涌入。如何才能找到最具投资价值的商铺，金盛鼓北财智广场告诉你。

商铺投资的暴利时代已经过去，高额的转让费和各项税费，已经使商铺的投资收益趋于平稳。目前，商铺投资的安全性和持续经营的稳定性才是投资关键。

安全性和稳定性兼具的商铺必须符合三个重要标准：那就是优势地段、实力开发商和优质经营主体。金盛集团打造的鼓北财智广场正符合这三个重要标准。

民营跨国企业集团。

金盛集团拥有专业的团队和丰富的商业运营管理经验。鼓北财智广场将采取售后返租模式，销售返点的确立就是金盛集团以其15城的实体卖场租金为考量和论据，通过缜密的租金反推法得出的。

鼓北财智广场的开发商和经营管理公司都是金盛集团，这为商铺后期的经营管理和投资者的稳定收益提供了保障。市场上售后返租的商业项目并不少见，然而它们的开发主体和经营主体往往是分离的，以合作的形式来保证运营，这样的商业运营模式存在隐患。金盛鼓北财智广场集开发和运营主体为一体，避免了这种隐患，保障投资安全。

金盛鼓北财智广场，12万平米商业航母，集商业、办公于一体。40~60m²独立产权小铺，打破旺铺投资底线，只需百万以内，就可得到中央门核心商圈产权旺铺，享受主城稀缺财富资源。

■价格撬动市场

仙林悦城认筹：日访问过千人

7月份，楼市传统淡季不淡，不少楼盘凭借理性的价格定位，成功突围。其中首付9万起，被誉为南京“青年居住样本”的仙林悦城项目成为继碧桂园之后，南京东的又一置业热门。

7月9日，仙林悦城项目正式开始认筹，据记者观察，当日现场来访客户超过1000人。不少客户从早上8点钟开始在售楼处外排队等候，气氛异常火爆。

据现场优惠公示显示，仙林悦城在低首付、低总价的基础上，1万元诚意金可抵2万元房款，不同付款方式还有相应的优惠，优先认筹者还可获得额外奖励。

为回馈客户的热情支持，仙林悦城项目紧急推出周末“夏日拍卖会”特别活动，泰国芭提亚双人双飞6日游仅1元起拍。现场更有逾百台家电和购房现金券等待归属。奖项有限，目前咨询者很多。

仙林悦城位于仙林东路6号

南大东侧，以40万平米规模树立人文居所楷模，以三重公园打造天然绿色生活，未来将以已建成地铁2号线、建设中地铁4号线和规划中地铁15号线等3条地铁，30分钟无缝对接主城生活！

好房子人人买得起！仙林悦城，地铁精装两房，首付只要9万起！高品质、高附赠、高价值回报、低首付、低总价！仙林悦城以“新三高两低”的理念，为南京市民打造了幸福的地铁公园城生活。

仙林悦城64m²~106m²的魔术空间，配有约2000元/m²精装修，均超值赠送11~14m²一间房，实用率最高达96%。精装两房加上附赠面积实际有76m²，总价仅55万起不限购。项目所在区域共享政府数百亿的投资配套，周边拥有十余所高校和13平方公里液晶谷的超大规模高知客群，无论是自住还是投资都具有巨大的潜力。

(肖文武)

华菁水苑开盘：日成交近百套

7月10日晚七时，一向备受购房者和媒体瞩目的华菁水苑举行了开盘仪式，活动时长两个半小时，VIP客户按照排号顺序依次进行选房，当晚选房认购94套，取得骄人成绩。

据悉，华菁水苑此次一期开盘最低折扣为93折，8060元/m²起售，一期共推出154套房源，全为9~11层小高层。作为江宁大学城区域的纯新盘，7月份又是楼盘上市的密集时段，近7成的去化率，华菁水苑如何在不长的蓄水期里能做到如此引人惊讶的成绩呢？

六十几万三房家，满足了很多刚需对置业的梦想。价低品质却不低，别墅区环境、大学城生活配套，给生活又添加了许多自然和人文气息。8060元/m²起的价

格，但在景观、智能化等基础配套上高标准起步，且针对性强，所以更能获得刚需客户的青睐。

86m²三房，109m²四房，房间自由度做到最大，南北通透是最基本要求，布局合理、尺度方正，一切为刚需量身定做的最具利用率的户型，深得不少客户的认可。特别是86m²N+1户型，享受赠送的同时，凭借小高层建筑形态的阔绰尺度、高舒适型赢得了刚需客群的喝彩，当晚去化95%以上。

据悉，该项目第二批房源正式接受咨询，面积段在保留热销户型86m²三房、109m²四房基础上，增加122m²尊贵三房，户型结构理想。相关人士介绍，全新营销体验中心、景观示范区即将呈现。

■科技赢得未来

朗诗双盘两月热销已超十亿

近日，蓄势已久的朗诗绿色街区在奥体中心科技馆举办了二期第二批房源的开盘活动，当日，吸引了近千人次到访参与现场选房。朗诗绿色街区成功延续一期及二期首批房源的热销势头，热销逾7成，与钟山绿郡再次双盘联袂唱响楼市热销神话。

据初步统计，过去两月内，南京朗诗双盘热销已超10亿。

朗诗绿色街区本次开盘日下4点整，奥体中心体育科技中心馆内人声鼎沸、热闹非凡，逾千名购房者到场参与现场选房。此次朗诗绿色街区推出20号、30号两栋楼共计211套房源，其

中20号楼为剥去装修后的新品“自由版”房源，30号楼则为经典版科技精装房源。

此次公开的户型面积有63平米的一房、88平米和89平米的两房以及118平米的三房四种，最小户型面积63平米最低总价59万起，吸引了众多刚需、改善型群体的关注。现场63平米的一房在一小时内迅速售罄，其他户型面积房源也去化得火热。

目前，售楼处仅剩余少量88m²、89m²和118m²优质房源可供选择。感兴趣的客户可以到项目现场参观体验，夏季清凉试住活动已全城启动。

专家考察朗诗绿色人居中心

7月8日，国家“绿色建筑行动”的专家领导——国家发改委环资司副司长谢极、能源研究所所长韩文科、环资司副处长李博等，能源所副研究员张建国、博士谷立静、主任康艳兵一行在江苏省发改委、江苏省住建厅及朗诗集团的领导陪同下，参观了朗诗绿色人居展示中心。

该中心面积逾1200平方米，包括空气、温湿度、节能、声、光、厨卫、老年关怀、收纳、绿化和梦想影视厅等十个展厅，是一个面向公众普及绿色生活常识、展示朗诗绿色人居理念的创新平台，旨在将朗诗多年来与国内外的专家、合作伙伴共同参与研究

的绿色人居思考和经验呈现。

谢极表示，我国的建筑能耗惊人，不仅居住舒适度不足，对环境造成的影响也很大。他认为相比欧洲、日本等发达国家很早就开始在绿色建筑方面的尝试，我国在绿色住宅方面的探索才刚刚开始，朗诗所展现出的绿色理念以及绿色科技应用能力，在行业内部也起到了很好的示范效应。

最后，各位专家还参观了朗诗绿色人居展示中心，亲身感受到了朗诗绿色建筑的舒适度和人性化。体验后的嘉宾们赞不绝口，纷纷表示期待朗诗在未来的绿色人居道路上有更大的突破，带领中国住宅进行“绿色革命”。